новые адреса

ЭТО УЧРЕЖДЕНИЕ находится в здании учебно-производственного комбината, под крышей которого нашли себе временное прибежище многие организации Славутича. Но оно не затерялось среди других, привлекло внимание жителей города чернобыльских энергетиков. Да и как пройти мимо, когда на табли-

чке учреждения — броская аббревиатура: ЮНЕСКО. «А, собственно, при чем здесь ЮНЕСКО!» - интересуюсь у своих собеседников — директора Центра ЮНЕСКО по психологической реабилитации Виктора ОДИНИЦЫ и детского психолога Юрия АКИ-

ПРИГЛАШАЕТ ЦЕНТР ЮНЕСКО

осуществляет свою деятельность на основании договора между ЮНЕСКО и правительством Украины. Кажлая из сторон СВОИ обязательимеет ЮНЕСКО обеспества. чивает полготовку пля нас специалистов-психологов, поставляет оборудование (оргтехнику, игрушки, мебель, некоторые стройматериалы), оказывает методическую по. мошь. Кстати, практи. чески все обязательства стороны ЮНЕСКО выполнены. Создана материально-техническая и методическая база Цент-Дан. так сказать. первый толчок для работы. Дальнейшая судьба Центра будет зависеть деятельности от нашей и выполнения обязательства правительством Украины. Многое, конечно. будет зависеть и от активности населения горо-

Корр.: — Чтобы сотрудничать, горожанам обходимо побольше знать об основных направлениях вашей пеятельности.

В. Одиница: — Усилия Центра направлены решение следующих дач. Оказываем помощь в психологинаселению ческой адаптации к изме-

В. Одиница: — Центр ни. Обеспечиваем социальную и психологическую поддержку. Стремимся развивать активность наших граждан, направлять ее на изменение условий жизни. Оказываем также помощь в решении проблем, связанных с организацией свободного вре.

Корр.: — Залачи, прямо скажем, глобальные, А как это выглядит практическом преломлении? Или о вашей работе говорить трудно, лучше посетителю прийти и испытать все самому?..

Ю. Акименко: — Сейчас в Центре работают детский и подростковый психологи, к которым можно прийти на индивидуальную консультацию по проблемам общения. самопознания. самооцевоспитания детей, выбора профессии. Психологи организовывают группы тренинга, группы поддержки для подрост. ков и родителей. недельно читаем лекции на различные темы.

Корр.: — Судя по первому впечатлению, работы у вас хорошие условия.

В. Одиница: — Работает игровой зал, который время, отведенное для свободных игр манившимся условиям жиз- лышей, может посетить

любой ребенок. Созданы группы детей для заняразвивающими играми. гле с помощью воспитателей малыши изучают основы развивают память, речь. мышление. Есть зал для творческих занятий, где дети, подростки. взрослые могут выразить себя в музыке. рисунке. лепке

Имеется помещение для кафе, которое пока функционирует. потому что реконструкция Центра еще не закончена.

Корр.: — Задачи, поставленные перед Центром, требуют от специалистов высокой квалификации...

В. Одиница: — Наши психологи получили выспсихолого-педагогическое образование (окончили с отличием отделение психологии и непри Киевском дагогики посударственном педагогическом университете). Кроме того, они обучались на курсах в Киеве и Минске, организованных ЮНЕСКО. Теоретические практические И занятия проводили хологи, социальные работники, психотерапевты из Франции, Голландии, США, Бельгии, Англии, Израиля, Канады и друстран. Нынешним

летом планируется очередной этап учебы.

Корр.: — С какими проблемами житель Славутича может обратиться к вам?

Ю. Акименко: — С самыми разными. В основном нам приходится заниматься взаимоотноше. между супруганиями ми, родителями и детьвзаимоотношениями детей между собой. Многие родители хотят знать о соответствии психичес-КОГО развития своего ребенка возрастным нормам, интересуются уровнем готовности ребенка к школе. Некоторым нашим посетителям не хватает знаний и навыков, нужных в воспитательном процессе.

Kopp.: — Насколько в своей работе вы учитываете запросы насе-

ления? В. Одиница: — Именно определяют запросы И Изучение нашу работу. общественного мнения показывает, что люди нуждаются в Центре. С чем к нам можно обратиться. понятно из сказанного ранее. Но мы будем рады помочь славутчанам и в проведении вечеров отдыха, семейных праздников, писпутов. С нашей стороны будет оказываться всяческая поддержка,